
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 7 mei 2024 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist); Jacco Spil;  Robert Gieling; Arie Slotemaker; 
Rika Hof-Lanjouw  
Gast:  Frodo Bosman; Chantal Entius en Jessica Sluis (kernconsulente); Roel Braaksma raadslid 
gemeentebelanden. 
Claudia Selmers afbericht ontvangen. 
 
Besloten deel vergadering 9.30 – 20 uur 
Openbare vergadering: 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom.   

Jessica Sluis gaf uitleg/toelichting op de in deze vergadering uitgesproken zorgen over de    

kosten van warmtenetten, zoals vastgelegd in de notulen van 9 april 2024, namelijk: 

Energietransitie en Duurzaamheid: Dirk deelde mede, dat er landelijk grote zorgen zijn over 
de enorme kostenverhoging voor bewoners die in de ‘warmtenet-gebieden’ wonen en hierop 
worden aangesloten. Het heeft zelfs geleid tot niet langer voortzetten van dit soort warmte 
transitie projecten in diverse plaatsen.  
Dirk stelde dan ook de vraag, hoe het binnen de stad Medemblik, waarbij de Randwijk als 
mogelijk warmtenet – wijk is benoemd, zal gaan uitpakken. Het wachten is ook op de nieuwe 
warmtewet. Tijdens dit punt kwam naar voren, dat de bodemwarmte op niet al te grote 
afstand van de stad Medemblik werd gewonnen.  
 
Tijdens de behandeling van dit punt uit de notulen gaf Rika ook aan, dat zij zich beklaagde 
over de vele schrijnende gevallen voor diverse gezinnen ten aanzien van de hoge kosten die 
deze keuze van warmtevoorziening veroorzaakt. 
 
Jessica deelde naar aanleiding deze uitspraak mede, dat zij deze opmerkingen had 
voorgelegd bij de projectleider “duurzaamheid’ bij de gemeente Medemblik, ic. Dhr. Peter 
Veth. 
Dit heeft geleid tot het volgende antwoord/stellingname hierover:  Voor Randwijk/ Gildewijk 
zien wij een kans om een warmtenet aan te leggen. We onderzoeken de haalbaarheid en er is 
nog geen sprake van een investeringsbeslissing of project dat voorziet in de aanleg. De 
nieuwe warmtewet is uitgangspunt bij het onderzoek naar de eventuele realisatie van een 
warmtenet in Medemblik. Wij volgen daarbij de ontwikkelingen bij andere gemeenten die al 
verder zijn. Zo kijken wij intensief mee bij de realisatie van het warmtenet in Hoorn 
Kersenboogerd.  Duidelijkheid vooraf over kosten en tarieven voor de bewoners is in dit 
onderzoek een belangrijk uitgangspunt. Dit binnen de kaders van de vastgestelde 
Transitievisie Warmte.  
 
Notulen van de vergadering van 9 april 2024 werden goedgekeurd.  
 

2 Mededelingen – actualiteiten  
Geen. 



 
3 Ingekomen en uitgaande stukken 

Jan deelde mede, dat de gemeente Medemblik de beslissing heeft genomen om de 
lappendag weer op de ‘oude’ locatie te houden, waarbij andere vormen van 
veiligheidsvoorzieningen worden toegepast. 
Jan verwees naar de inhoud van de rondgestuurde brief. 
 

4 Toekomst programma Stad Medemblik 
Frodo Bosman en Chantal Entius hadden zich reeds in het besloten deel van de vergadering 
voorgesteld. Beiden zijn werkzaam binnen de gemeente Medemblik als respectievelijk 
programma manager voor de stad Medemblik (Frodo Bosman) en programman manager 
openbare ruimte (Chantal Entius) 
Doel van deze taken is onder meer: 

- Coördinatie van nieuwbouwprojecten, w.o. Dek terrein; Molenblik; buitendijks 
parkeren; 

- De opdracht luidt: de stad Medemblik als cultureel centrum te versterken. 
- Overzichtelijk en inzichtelijk krijgen van eerder opgestelde – en niet of niet volledig 

uitgevoerde – plannen, bv. Beeld/kwaliteitsplan, centrumvisie. 
 Hiertoe worden alle betrokken organisaties in de stad Medemblik gevraagd om 
informatie/wensen enz. Onderzocht wordt wat er speelt in de stad. Diverse zaken 
moeten in samenhang worden beschouwd. 

• Woonvisie; 

• Parkeren. Erg druk in de stad-> parkeerbeleid en inrichten openbare ruimte; 

• Wat doen we met het voormalig stadhuis, nu er na 10 jaar geen resultaat is 
bereikt in de plannen; 

Voor dit alles wordt een ‘stadsplan’ ontwikkeld, waarvoor een projectbureau is ingeschakeld. 
De bedoeling is om dit jaar -2024 – dit plan gerealiseerd te hebben. 
 

Uit de vergadering van de Stadraad kwam naar voren, dat zorgvuldigheid belangrijk is in het 

vastleggen van doelen in het vast te stellen stadsplan. Jan vroeg zich ook af, wat we aan 

plannen hebben, als uitvoering op zich laat wachten. Hij benoemde ook enkele eerder 

opgesteld plannen voor de stad Medemblik. 

 

Jacco Spil gaf aan ten aanzien van het toerisme in de stad, dat in het verleden veel plannen 

zijn opgesteld, maar de uitvoering hiervan veel achterwege bleef. 

 

Meerder ideeën en andere bij de leden bekend zijnde kennis passeerde de revue in deze 

vergadering.  

Niet onvermeld bleef de vastgelegde regels van de gemeente ten aanzien van de 

horecaterrassen. Vergadering stelde vast, dat er wel enige lijn in moet zijn in de aanleg van 

de terrassen en geen ratjetoe van pallets en andere bouwmaterialen. Kortom: de inrichting 

van terrassen moet netter. Daarbij werd met niet bepaald plezier terug gekeken naar de 

tijdens/na de coronaperiode ingerichte terrassen. 

Om 21.30 uur verlieten dhr. Bosman en mw. Entius de vergadering onder dankzegging van 
onze inbreng. 
 
 
 
 



 
5 Actualiteiten taakvelden: 

 Website: - 
 Contacten: - 
 Wonen, huisvesting:  - 
 Zorg en Welzijn: -   
 Veiligheid en verkeer: zie de cursief gedrukte uitleg in de notulen van 9 april 2024. 
 Energietransitie: zie punt 1 
 Duurzaamheid:  - 
 Toerisme: - 
 Juridische zaken: -  
 Wijkschouwen: -  
 
6. Rondvraag: 
 Geen vragen. 
  
7. Sluiting: Jan sloot de vergadering en bedankte een ieder voor zijn/haar inbreng. 
 
De notulist, 
D. Appel. 

  
  


